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Milí rodiče,

jarní období se v tomto kalendářním roce hlásí nečekaně brzy a přináší nám do školky      
i školy v Čejově spoustu radosti a energie. V tomto březnovém vydání newslettru
společně nahlédneme do činnosti mateřské školy. Leden a únor sněhové hrátky            
do školky bohužel nepřinesl, to jsme však napravili bohatým programem pro děti. Děti
se těšily z pokračování plaveckého výcviku v Pelhřimově, navštívily kino v Humpolci        
s pohádkou Honza málem králem. Dále jsme uspořádali karneval s velkou diskotékou,
úkoly a malováním na obličej a věnovali se tématu masopustního veselí či otázkám
lidského těla a zdraví. Lesy ČR si pro děti připravily projektový den “Ptáci v zimě” a venku
jsme zažili spoustu legrace na zamrzlých loužích, které poté vystřídalo bahenní
dobrodružství.

Velice si vážíme spolupráce s rodiči zejména při materiální pomoci. V prosinci minulého
roku nám společnost Adores poskytla finanční dar, který jsme využili pro nákup hraček,
digitálních a didaktických pomůcek nebo stavebnic, které dětem udělaly radost pod
vánočním stromečkem. Ve třídě Motýlků se z iniciativy maminek také sešlo spousta
pěkných dárků od Ježíška. V novém roce se ve třídě Berušek objevilo nové centrum
“dílna”, které doplnilo vybavení podnětného prostředí třídy, jež je nedílnou součástí
programu Začít spolu. Tomuto činu vděčíme sponzorskému daru truhlářství Lamex.
Vybavit dílnu skutečným nářadím se podařilo v součinnosti s rodiči. 

Na co se společně můžeme těšit? V následujících měsících se zaměříme na blížící se
zápisy do 1. třídy, které se uskuteční dne 11. 4. 2024. Více informací najdete v průběhu
března na webových stránkách školy nebo za námi můžete přijít 21. 3. 2024 a zúčastnit
se Setkání pro rodiče budoucích školáků. Hlavním bodem schůzky bude vzdělávací
koncept školy a chod 1. třídy. Rodiče budou mít možnost seznámit se s budoucí paní
učitelkou, která zodpoví veškeré dotazy.



Velikonoční období tentokrát oslavíme netradičně. Ve spolupráci s floristkou “Káti Kvítí”
jsme se rozhodli připravit workshop vázání jarních věnců pro dospělé. Vycházíme tak       
z Vašich zpětných vazeb ze Svatomartinské slavnosti. Věříme, že čas strávený pouze      
v přítomnosti dospělých, může sblížit komunitu rodičů naší školy v tvořivé a poklidnější
atmosféře.

Na závěr prozradím, že se v průběhu dubna uskuteční v naší mateřské škole již druhým
rokem tripartitní schůzky. Triády jsou skvělou příležitostí pro setkání mezi dítětem,
rodiči a učiteli. Během těchto schůzek budeme společně hodnotit pokrok a úspěchy
vašich dětí v bezpečném prostředí. Dále společně probereme vývoj dítěte a jeho sociální
kompetence. Navážeme tak na milou podzimní akci “Slavnosti portfolia”, která měla
rovněž prvky dnes již známého formativního hodnocení.
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